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A. Bergkemper, 5/99 6 BLRAMSTMMWRB
Berechne alle Aufgaben. Die Zitfer links vom Komma des Ergebnisses gibt 5| UERZHDV I S (
dir die Spalte, die Ziffer rechts vom Komma jeweils die Zeile eines U U
Losungsbuchstaben an. 4 FFLTI1UFKTFF
Hast du alle Buchstaben, hast du hoffentlich auch das richtige Losungswort. 3 |B A N | F C Q A T B
(Schatztruhe voller Weisheiten) 2ILNYERDLI GL
1/S FUAKTEIKJ S
O ECPSL I CF ZE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 0123458678329
1. 3118,21-3=_________ 6. 23,8274-2= 11. 84442,9-5=
2, 967,887-3=_____ _____ 7. 6,36859-9=___ 12. 0,873476-7=_____ ______
3. 77,0942-4=___ 8. 9,63163-9=___ 13. 27,7391-6=_____ _____
4. 926,749-4=___ 9. 71,6682-8=___ 14. 12,2421-6=_______
5. 62222,3-5=___ 10. 4,26408-8=___
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A. Bergkemper, 5/99 6 BLRAMSTMMWB
Berechne alle Aufgaben. Die Ziffer links vom Komma des Ergebnisses gibt 50U ERZHDV I S i
dir die Spalte, die Ziffer rechts vom Komma jeweils die Zeile eines u U
Losungsbuchstaben an. 4 FFLTI1UFKTFF
Hast du alle Buchstaben, hast du hoffentlich auch das richtige Losungswort. 3 |B A N I F C Q A T B
(Schatztruhe voller Weisheiten) 2ILNYERDLI G L
1S FUAKTEKJ S
O|ECPSL I CF ZE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 0123456789
1. 3118,21-3=_______ 6. 23,8274-2=_____ 11. 84442,9-5=
2.967,887-3=___________ 7. 6,36859-9=___ 12. 0,873476-7=_________ _
3. 77,0942-4=___ 8. 9,63163-9=___ 13. 27,7391-6=_____
4, 926,749-4=_____ 9. 71,6682-8=_____ 14. 12,2421-6=___
5. 62222,3-5=___ 10. 4,26408-8=_____
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Multiplikation

A. Bergkemper, 5/99
Berechne alle Aufgaben. Die Zitfer links vom Komma des Ergebnisses gibt
dir die Spalte, die Ziffer rechts vom Komma jeweils die Zeile eines
Losungsbuchstaben an.
Hast du alle Buchstaben, hast du hoffentlich auch das richtige Losungswort.
(Schatztruhe voller Weisheiten)

1. 3118,21-3=9354,63 (M) 6. 23,8274 -2=47,6548

2. 967,887 -3=2903,661 (A) 7. 6,36859-9=57,31731

3. 77,0942-4=308,3768 (T) 8. 9,63163-9=286,68467

4. 926,749-4=3706,996 (H) 9. 71,6682 -8 =573,3456

5. 62222,3-5=311111,5 (E) 10. 4,26408 - 8 =34,11264
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0123456 7 8 9
(M) | 11. 84442,9-5=422214,5 (H)
(A) | 12. 0,873476 -7 =6,114332 (E)

(T)

U]

(K)

13. 27,7391-6=166,4346 (F)

14. 12,2421-6=73,4526 (T)



